

Sweet Amaretti

Entalkoholisiert / désalcoolisé, Rebels 0.0%

Hergestellt in der Schweiz – höchste Qualität garantiert

Beschreibung:

Tauchen Sie ein in die Welt von REBELS 0.0% Sweet Amaretti, der alkoholfreien Alternative zum klassischen Amaretto. Mit seiner einzigartigen Kombination aus intensivem Mandelaroma und feinen Vanillenoten schafft der Sweet Amaretti ein Geschmackserlebnis, das keine Wünsche offenlässt. Ob in alkoholfreien Dessertcocktails oder zur Verfeinerung von Desserts wie Tiramisu – dieser Drink ist vielseitig und sorgt für Genussmomente der besonderen Art. Doppelt destilliert in der Schweiz, erfüllt der Sweet Amaretti höchste Qualitätsstandards. Die sorgfältig ausgewählten Zutaten garantieren ein authentisches Amaretto-Erlebnis, ganz ohne Alkohol. Mit seinem harmonischen Geschmack ist er der ideale Begleiter für alle, die auf Alkohol verzichten möchten, ohne dabei Kompromisse beim Genuss einzugehen.

Herkunftsland: Schweiz

Produzent: Bewertung(en): Rebsorte(n):

Artikelnummer: 13914--





Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

Sweet Amaretti

Entalkoholisiert / désalcoolisé Rebels 0.0%

Herkunft: Schweiz

Bewertung(en): Rebsorte(n):